证券代码: 831723

证券简称: 恒晟农贷

主办券商:国信证券

南通市通州区恒晟农村小额贷款股份有限公司 关于股东持股情况变化公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在任何虚假性记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

南通市通州区恒晟农村小额贷款股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年 11月5日接到南通市通州区昌和贸易有限公司关于减持公司股份的通知,相关情况如下:南通市通州区昌和贸易有限公司于 2020年11月5日通过全国中小企业股份转让系统以做市转让方式减持公司股份 600,000股。本次交易前,南通市通州区昌和贸易有限公司直接持有公司股票11,990,200股,交易后南通市通州区昌和贸易有限公司直接持有公司股票11,390,200股,持股比例由原10.52%减少到9.99%

南通市通州区昌和贸易有限公司在 2020 年 11 月 5 日进行交易时存在一致行动人。本次交易前,南通市通州区昌和贸易有限公司及其一致行动人合计拥有权益股 11,999,200 股,交易后南通市通州区昌和贸易有限公司及其一致行动人合计拥有权益 11,399,200 股,拥有权益比例由原 10.53%变动为 10.00%。本次权益变动信息披露义务人已于 2020 年 11 月 6 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台公告了《南通市通州区恒晟农村小额贷款股份有限公司权益变动报告书》(公告编号:2020-098)。本次股份变动不涉及行政审批文件、司法裁定书等文件。上述股份变动情况不会导致公司第一大股东、控股股东、实际控制人发生变化。

特此公告。

南通市通州区恒晟农村小额贷款股份有限公司

董事会

2020年11月6日